
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri  014 Samarinda Ulu 

Kelas / Semester :  6 / 1 

Tema : Tema  5 Wirausaha 

Sub Tema :  Sub Tema 1 Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi Waktu            :   1 pertemuan ( 2 X 45 menit) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan pengamatan siswa mampu menyebutkan keberagaman wirausaha dalam kehidupan sehari-hari 
secara tepat. 

2. Dengan diskusi siswa mampu mengidentifikasi karakteristik seorang wirausaha agar sukses secara 
terperinci. 

3. Dengan membaca petunjuk, siswa mampu menjelaskan cara mengisi teks pendaftaran keanggotaan klub 
atau organisasi secara tepat. 

4. Dengan membaca petunjuk, siswa mampu mempraktikkan mengisi teks pendaftaran keanggotaan klub 
atau organisasi secara tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 15 menit ) 

• Mengucapkan salam, berdoa, mengondisikan kelas ke dalam situasi belajar, mengabsen siswa 

(Orientasi). 

• Bertanya jawab tentang materi pelajaran pada pertemuan sebelumnya (Apersepsi). 

• Mengungkapkan tujuan pembelajaran  yang akan dicapai. 

• Memberikan gambaran manfaat mempelajari materi tersebut dalam kehidupan sehari-hari  (Motivasi). 

 

2. Kegiatan Inti  ( 60 menit ) 

Secara berkelompok,  siswa: 

• Mengamati lingkungan sekitar terkait kegiatan wirausaha. 

• Mendiskusikan karakteristik yang harus dimiliki oleh seorang wirausaha yang sukses (Critical 

thinking). 

• Menyajikan hasil diskusi di depan kelas.  

   Secara mandiri, siswa: 

• Membaca petunjuk cara mengisi formulir pendaftaran. 

• Mengisi formulir pendaftaran sesuai petunjuk  yang diberikan. 

 

3. Kegiatan Penutup ( 15 menit ) 

• Siswa  bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari (Creativity). 

• Siswa  bersama guru melakukan indentifikasi keunggulan dan kelemahan kegiatan pembelajaran 

yang sudah dilaksnakan. 

• Siswa  menerima umpan balik tentang proses pembelajaran. 

• Siswa  menerima penyampaian tentang kegiatan pembelajaran pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap  

• Bekerja sama dalam diskusi kelompok. 

• Tanggung jawab mengerjakan tugas. 

 

2. Pengetahuan 

• Menyimpulkan karakteristik yang harus dimiliki oleh seorang wirausaha yang sukses. 

 

3. Ketrampilan 

• Mengisi formulir pendaftaran secara tepat sesuai petunjuk yangdiberikan. 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 
Misriyani, S.Pd. 

NIP. 19651125 199010 2 002 

 Samarinda,  02 Januari  2021 

Guru Kelas, 

 
Farida Musafaatin, S.Pd. 

NIP. 19780620 201001 2 006 



 


